

PCR ratifica la calificación de “PEA” a la Fortaleza Financiera de Avla Perú Compañía de Seguros S.A.

Lima (marzo 19, 2025): PCR decidió ratificar la clasificación de la fortaleza financiera de AVLA Perú Compañía de Seguros S.A en “PEA”, con perspectiva estable, con información no auditada al 31 de diciembre de 2024. La decisión se sustenta en el aporte de capital realizado este año para el fortalecimiento patrimonial de la entidad luego de haber reconocido extornos de ingresos devengados históricamente, los cuales han tenido un efecto importante en los resultados y la solvencia de la compañía. Asimismo, se pondera la mayor siniestralidad y el menor rendimiento de inversiones. Finalmente, se pondera el respaldo de la matriz debido al ingreso de nuevos mercados y en su fortaleza financiera, así como la posición competitiva que tiene en los principales productos.

Al cierre del 2024, las primas ascendieron en S/ 172.6 MM (+S/ 40.6 MM; +30.8%), a detalle, los productos que registraron mayores primajes fueron los seguros de property (+S/ 19.3 MM; +11.7x), cauciones y fianzas (+S/ 11.1 MM; +12.3%) y seguros de ingeniería (+S/ 6.4 MM; +25.8%). En adición, el 57.2% de las primas suscritas al cierre del 2024, fueron cedidas. Con ello, las Primas Retenidas alcanzaron los S/ 73.9 MM, aumentando en 10.5% interanual.

A la fecha de corte, los siniestros por primas de seguros netos sumaron los S/ 100.2 MM (+S/ 9.9 MM), registrando un incremento de 10.9% interanual. La mayor siniestralidad resulta del mayor registro de Cauciones y Fianzas (+S/ 24.0 MM), lo cual fue contrarrestado por la reducción de siniestros de Todo Riesgo para Contratistas (-S/ 15.3 MM) y Crédito Interno (-S/ 5.3 MM). La mayoría de los siniestros fueron asumidos por las reaseguradoras, debido a la política de cesión de la compañía. A la fecha de evaluación, los Siniestros Incurridos alcanzaron los S/ 18.7 MM, incrementándose interanual en más de dos veces (+S/ 9.5 MM), estableciéndose de esta manera una siniestralidad retenida de 43.7%.

Los gastos administrativos netos registraron un monto similar al año previo alcanzando los S/ 55.5 MM (+4.0%; +S/ 2.1 MM). Los ingresos financieros provenientes del portafolio de inversiones y otros ingresos financieros totalizaron los S/ 23.7 MM (-29.6% interanual), los cuales corresponden a los ingresos devengados no cobrados durante el año. El resultado neto se ubicó en S/ 3.4 MM, registrando una caída de 84.3% (-S/ 18.2 MM). Dados estos resultados, tanto el ROE como el ROA disminuyeron a 3.4% y 1.1%.

Respecto a la solvencia, se tiene que el Patrimonio disminuyó a S/ 84.8 MM, mostrando una caída interanual de 20.5% (-S/ 21.9 MM) respecto al año anterior. Cabe indicar que esta reducción se debió al reconocimiento de pérdidas por ingresos financieros devengados no cobrados por S/ 17.4 MM, aunado al menor resultado neto del año de S/ 3.4 MM (- 84.3%; S/ 18.4 MM), compensado por la capitalización de utilidades del 2023 por S/ 11.5 MM. En adición, se menciona que, en enero 2025, se realizaron dos aportes de capital que suman los S/ 11.2 MM para fortalecimiento patrimonial.

Metodología

Metodología utilizada para la determinación de esta calificación:
Calificación de riesgo de obligaciones de compañías de seguros de vida y generales

Información de contacto:

Información de Contacto:

Ines Vidal
Analista financiero
ividal@ratingspcr.com

Michael Landauro
Analista Senior
mlandauero@ratingspcr.com

Oficina País

Av. El Derby 254, Of. 305 Urb. El Derby, Lima-Perú
T (511) 208-2530

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente clasificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de la misma, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La clasificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago del mismo; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente clasificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Clasificadora.